
① ② ③ ④ 肯定的回答 昨年

1 43 54.6 2.4 0 97.6 ↑ 94.5

2 13.6 47.5 32.5 6.4 61.1 64.9

3 22 69.5 8.5 0 91.5 92

4 20.4 68.5 10.8 0.3 88.9 ↑ 87.2

5 21.7 57.6 18.3 2.4 79.3 ↑ 71.2

6 15.6 66.1 16.6 1.7 81.7 83

7 18.6 51.9 25.8 3.7 70.5 71.5

8 22.4 60 16.9 0.7 82.4 84.1

9 22 59.7 18 0.3 81.7 81.2

10 12.9 41.4 43 2.7 54.3 61.9

11 39.6 35.6 21.7 3.1 75.2 78.4

12 24.1 45.1 28.1 2.7 69.2  76.7

平成30年度　大松小学校　保護者アンケートから

学校生活についてのアンケート(保護者用)

①とてもそう思う　　②そう思う　　③あまり思わない　　④全く思わない。　肯定的回答〔①＋②〕　　（％）
昨年度より肯定的回答のポイントが上昇している項目に　↑

本校の子どもたちは，交通ルール（飛び出し禁止，青信号の遵守
等）を守っていますか。

災害時の児童引き渡し（「緊急時引き渡しカード」の使用）方法等に
ついて家族間で確認できていますか。

こ　と　が　ら

本校の子どもたちは，すすんであいさつをすることができていますか。

お子さんは，楽しそうに学校に登校していますか。

お子さんは，家庭学習で時間を決めて取り組んでいますか。

お子さんは，友達と協力して生活していますか。

お子さんは，学校での人権学習に真剣に取り組んでいますか。

お子さんは，自分の生活を振り返り，めあてをもつことができていま
すか。

自由記述抜粋
●低学年から中学年は挨拶をする子が少ない。高学年はハキハキと大きな声で挨拶してくれて嬉しかった。
●旗当番の時，挨拶をする子どもたちは増えたように思うが，こちらが挨拶しても無視する子どももいる。
●挨拶はできる子とできない子の差が大きい。
●交通ルールについて，青信号は守れていると思うが，車が近づいても横並びに４人ぐらいで並んで歩いて危ないと
思ったことがある。
●休日の児童の自転車のマナーがあまり良くない。並列で運転したり車が後方から来ても道路の真ん中を走行したり
と，危険な場面を目にする機会がある。
●自転車の時，ヘルメットを着用していない児童を見かける。
●なかなか思うような家庭学習をしてくれない。言葉遣いも注意するが，なかなか直らない。
●これからのことを考えると今だけでなく, 目標を持って自分で将来のことを考えられるようにしていってほしい。
●家庭学習を積極的にしてほしい。
●子供たちがゲームに集中しすぎてやめられないことがある。

お子さんは，好き嫌いなくバランスのよい食事がとれていますか。

お子さんは，相手のことを思いやった言葉遣いや行動ができていま
すか。

お子さんは，外で遊んだり，体を動かしたりするなど，運動を楽しんでいますか。

お子さんは，家族や友達のためになることに取り組むことができていますか。
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